



MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI

Anul 191 (XXIV) — Nr. 69

PARTEA A VI-A
ACHIZIȚII PUBLICE

Miercuri, 12 aprilie 2023

SUMAR

	Pagina		Pagina
ANUNȚURI ÎN BAZA LEGII NR. 350/2005 PRIVIND REGIMUL FINANȚĂRILOR NERAMBURSABILE		ÎNCHIRIERI ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ	
Program anual.....	1-2	Închirieri bunuri proprietate publică și privată.....	9-18
Anunțuri de participare	2-5	ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE ÎNCHIRIERE	
Anunțuri de atribuire.....	5-6	Închirieri bunuri proprietate publică și privată.....	19-22
CONCESIUNI ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ		VĂNZĂRI ANUNȚURI DE PARTICIPARE LA LICITAȚIE PUBLICĂ	
Concesiuni de bunuri	6-7	Vânzări bunuri din domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale.....	23-27
ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE CONCESIUNE		ANUNȚURI DE ATRIBUIRE A CONTRACTELOR DE VÂNZARE	
Concesiune de bunuri	7	Vânzare bunuri din domeniul privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale.....	28
ANUNȚURI ÎN BAZA HOTĂRĂRII GUVERNULUI NR. 209/2019 PENTRU APROBAREA CADRULUI GENERAL PRIVIND REGIMUL JURIDIC AL CONTRACTELOR DE CONCESIUNE A SERVICIULUI DE UTILITATE PUBLICĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE			
Anunțuri de participare la licitație publică deschisă.....	8-9		

ANUNȚURI ÎN BAZA LEGII NR. 350/2005 PRIVIND REGIMUL FINANȚĂRILOR NERAMBURSABILE

PROGRAM ANUAL

Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Valea Lungă, Valea Lungă, Strada Victoriei nr. 328B, județul Alba,

telefon 0258/888.102, fax 0258/888.102, e-mail: primaria@comunavalealunga.ro.

Comuna Valea Lungă face cunoscut Programul anual al finanțării nerambursabile de la bugetul propriu pentru activități nonprofit de interes local în conformitate

cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Durata Programului: anul 2023.

Bugetul Programului este de 15.000 lei.

Suma propusă pentru finanțare pe domenii de interes: activități sportive: 15.000 lei.

(1/248.597)

ANUNȚURI DE PARTICIPARE

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail: ale persoanei de contact: Județul Buzău, Buzău, bd. Nicolae Bălcescu nr. 48, județul Buzău, cod poștal 120260, telefon 0238/414.112, 0238/725.507, cod fiscal 3662495, e-mail: cjbuzau@cjbuzau.ro.

Județul Buzău invită persoanele juridice fără scop patrimonial, respectiv asociații ori fundații constituite conform legii sau culte religioase recunoscute conform legii, care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, să depună oferta în scopul atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, pentru domeniul tineret.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor din domeniul tineret, pe anul 2023 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general și de Metodologia de finanțare nerambursabilă pentru activități de tineret și pentru tineret alocate de la bugetul Județului Buzău aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 41/28.02.2023.

2. Sursa de finanțare: bugetul local al Județului Buzău pe anul 2023.

3. Durata proiectelor: până la 15.12.2023.

4. Data-limită pentru depunerea propunerilor de proiect este 12.05.2023, ora 12.00.

5. Propunerile de proiect pot fi depuse în două variante: personal, la Registratura Județului Buzău din municipiul Buzău, bd. Nicolae Bălcescu nr. 48, sau completate și încărcate în portalul web <https://portal.cjbuzau.ro>; pentru logarea în portal este necesar crearea unui cont de utilizator.

6. Selecția și evaluarea proiectelor în vederea obținerii finanțării nerambursabile se vor face de către comisia de selecție și evaluare în perioada 15 - 19.05.2023.

(2/248.603)



Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail: ale persoanei de contact: Sectorul 2 al Municipiului București, București, Strada

Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2, telefon 021/209.60.00, fax 021/209.62.82, e-mail: infopublice@ps2.ro.

Anunț de participare pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București, în anul 2023, pentru activități nonprofit din domeniile: sport, educație, mediu și social în condițiile Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare

Autoritatea finanțatoare, Sectorul 2 al Municipiului București, cu sediul în București, Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2, tel. 021/209.60.00, fax 021/209.62.82, e-mail: infopublice@ps2.ro, face cunoscută intenția de a atribui contracte de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu pentru activități nonprofit, în anul 2023, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, și de Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 123/05.04.2023 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din domeniile sport, educație, mediu și social pe anul 2023 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

Conform Programului anual aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 45/09.02.2023, suma totală alocată de la bugetul local pentru anul 2023 este de 3.000.000 lei, defalcată pe domenii de activitate, astfel:

I. Domeniu: Sport - 750.000 lei

Obiective: încurajarea practicării activităților fizice și sportive în mod continuu la nivelul Sectorului 2

Activități:

1. *Competiții/activități sportive pentru:*

- elevii din unitățile de învățământ din sectorul 2;
- persoanele cu dizabilități din sectorul 2;
- locuitorii sectorului 2.

2. Cursuri de sport.

3. Activități fizice pentru sănătate și recreere, ca parte integrantă a modului de viață.

II. Domeniu: Educație - 750.000 lei

Obiective: promovarea activităților educative, extrașcolare și de educație civică

Activități:

1. Activități cu caracter educațional în domenii precum: istorie, geografie, IT, inventică, robotică etc., adresate elevilor, copiilor și tinerilor din sectorul 2;

2. Educație pentru dezvoltare personală și comunitară în rândul cadrelor didactice și elevilor din unitățile de învățământ din sectorul 2 sau locuitorilor sectorului 2;

3. Activități de promovare a ideii de voluntariat, prin creșterea numărului de voluntari care acționează în spiritul educației civice;

4. Activități de dezvoltare a competențelor în diferite domenii pentru cetățenii din sectorul 2.

Notă: Nu sunt eligibile proiectele cu specific cultural/de educație culturală (prin cultură). Acestea pot participa exclusiv la sesiunile de selecție organizate în conformitate cu O.G. nr. 51/1998, cu modificările și completările ulterioare.

III. Domeniu: Mediu - 750.000 lei

Obiective: conștientizarea cetățenilor cu privire la problemele de mediu și protecția animalelor și importanța implicării active în păstrarea unui ambient prietenos.

Activități:

1. Amenajarea, protejarea și valorificarea spațiilor verzi publice;

2. Activități de colectare selectivă a deșeurilor precum și de responsabilizare și educare a cetățenilor în domeniul protecției mediului, al colectării selective și menținerii curățeniei în sectorul 2;

3. Activități de voluntariat în domeniul protecției mediului;

4. Activități de promovare și încurajare a transportului alternativ;

5. Campanii de sterilizare și microcipare a pisicilor fără stăpân de pe raza sectorului 2;

6. Campanii de informare și conștientizare cu privire la importanța adopției animalelor fără stăpân;

7. Campanii de conștientizare a responsabilității îngrijirii/creșterii unui animal de companie.

IV. Domeniu: Social - 750.000 lei

Obiective: consilierea și asistența cetățenilor sectorului 2 aflați în situații de risc și încurajarea promovării sănătății la nivelul comunității sectorului 2.

Activități:

1. Activități de consiliere, protecție și alte forme de asistență pentru tineri, adulți sau vârstnici aflați în dificultate, pentru persoane aflate în situații de dependență, tineri care au renunțat la școală sau au plecat din centrele de ocrotire, persoane cu dizabilități, alte persoane aflate în situații dificile;

2. Asistență pentru copiii aflați în dificultate;

3. Activități de promovare a sănătății;

4. Activități medico - sociale pentru grupuri vulnerabile;

5. Activități de incluziune socială a persoanelor din grupuri vulnerabile;

6. Activități de voluntariat în domeniul social.

Suma minimă acordată de autoritatea finanțatoare este de 10.000 lei, iar cea maximă nu poate depăși 150.000 lei pentru un proiect.

Regulamentul-cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, Anexele și Formularele aferente acestuia, precum și toate informațiile legate de selecția publică de proiecte aferentă anului 2023, se pot obține accesând link - ul: <https://finantari-nerambursabile.pentrusectorul2.ro/index.php/sport-educatie-mediu-social>.

Propunerile de proiecte pot fi depuse în perioada 14.04.2023 - 15.05.2023, la Registratura Sectorului 2 al Municipiului București din București, Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2, în condițiile prevăzute în Regulamentul-cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu programul de funcționare afișat pe site.

Data-limită pentru depunerea propunerilor de proiecte: 15.05.2023, ora 16.30.

Evaluarea propunerilor de proiecte se face în sistem competitiv, de către comisiile de evaluare constituite la nivelul autorității finanțatoare, în conformitate cu următoarele criterii de evaluare: relevanța proiectului, metodologie, buget și raport cost - eficiență, capacitatea tehnică și profesională, durabilitate și impact.

Criteriul aplicat pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă: proiectul sau proiectele stabilite ca fiind câștigătoare (admise spre finanțare) sunt acelea care întrunesc punctajul cel mai mare, fiind cele mai avantajoase din punct de vedere tehnico-financiar pentru autoritatea finanțatoare, în limitele fondurilor aprobate.

Perioada de desfășurare a proiectelor: de la data semnării contractelor de finanțare nerambursabilă, până cel mai târziu la data de 01 noiembrie 2023.

Data, ora și locul deschiderii propunerilor de proiecte: 16.05.2023, ora 15.00, la sediul Sectorului 2 al Municipiului București, Strada Chiristigiilor nr. 11-13, sectorul 2.

Selecția și evaluarea proiectelor în vederea obținerii finanțării nerambursabile se vor face de către comisiile de evaluare în perioada: 17.05.2023 - 26.06.2023.

Depunerea și soluționarea contestațiilor se face după finalizarea selecției și evaluării în condițiile prevăzute în Regulamentul-cadru privind regimul finanțărilor

nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru informații suplimentare: tel. 021/209.61.66 - Direcția Relații Comunitare; e-mail infopublice@ps2.ro și accesând link-ul: <https://finantari-nerambursabile.pentrusectorul2.ro/index.php/sport-educatie-mediul-social>.

Notă: Programul anual a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 30 din 16.02.2023.

(3/248.600)



Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail: ale persoanei de contact: Agenția Națională pentru Romi, București, Splaiul Independenței nr. 202A, etajul 8, sectorul 6, telefon 021/311.30.48, e-mail: info@anr.gov.ro.

Selecție publică privind atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile Agenției Naționale Pentru Romi pentru finanțarea proiectelor de interes public în anul 2023.

Agenția Națională pentru Romi, cu sediul în București, sectorul 6, Splaiul Independenței nr. 202 A, etaj 8, camera 23, telefon 021/311.30.48, CIF 16998986, e-mail: info@anr.gov.ro, în calitate de autoritate finanțatoare care acționează la nivel central, atribuie contracte de finanțare în vederea desfășurării unor proiecte ce privesc construirea unui climat intercultural bazat pe cunoaștere, respect reciproc și toleranță zero față de atitudini rasiste.

- Programul anual propriu pentru acordarea finanțărilor nerambursabile în anul 2023, în care este menționată o sesiune de selecție este publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 23 din 7 februarie 2023.

- Categoria și descrierea serviciilor: contract de finanțare nerambursabilă în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare.

- Domeniul pentru care se acordă finanțare nerambursabilă de la bugetul ANR în 2023 este: incluziunea socio-economică și culturală a cetățenilor români aparținând minorității rome din România, pentru anul 2023, în condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, în valoare totală de 900.000 lei.

- Durata de implementare a proiectelor: 19 iunie - 29 octombrie 2023.

- Data-limită pentru depunerea proiectelor: 17.05.2023, ora 16.00.

Solicitantul va depune documentația prevăzută în Metodologia de implementare a programului „Educație interculturală prin cunoaștere”, la Registratura ANR împreună cu anexele solicitate (personal sau prin curier/poștă), în două exemplare (original și copie, marcate distinct), ambele incluse într-un plic sigilat, care să aibă scris în mod vizibil, obligatoriu: denumirea proiectului, adresa și numele complet al solicitantului, împreună cu mențiunea „Transferuri interne 2023”. Documentația trebuie să fie însoțită obligatoriu de o copie scanată pe CD sau DVD. Plicul sigilat va purta mențiunea „A nu se deschide înainte de sesiunea de evaluare”.

Documentația, atât originalul cât și copia, trebuie să aibă toate paginile numerotate și să fie însoțite de opis. Orice document în formă de copie trebuie să poarte specificația „Copie conform cu originalul” și semnătura reprezentantului legal.

- Limba în care trebuie redactate documentele: limba română.

- Evaluarea și selecționarea proiectelor în vederea obținerii de finanțare nerambursabilă se vor face de către comisia de evaluare și selecționare a proiectelor de interes public, în perioada 18 mai - 31 mai 2023.

- Comunicarea: Comisia va comunica la încheierea procedurii de evaluare și selectare, în scris, solicitanților neselectați motivele neacordării finanțării și celor selecționați nivelul sumelor aprobate în vederea încheierii contractelor.

- Metodologia și procedura operațională de implementare a programului „Educație interculturală prin cunoaștere” se poate ridica de la sediul Agenției și se poate descărca de pe pagina de internet a Agenției Naționale pentru Romi, www.anr.gov.ro.

(4/248.568)



1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail: ale persoanei de contact: Comuna Alma, localitatea Alma, strada Mihai Eminescu nr. 226, județul Sibiu, telefon 0269/257.545, fax 0269/257.535, e-mail: primaria_alma@yahoo.com.

Comuna Alma invită persoanele fizice și juridice fără scop patrimonial, respectiv asociațiile și fundațiile constituite conform legii care îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, să depună ofertă în scopul atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă, pentru domeniile: cultură, sport, culte.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă a proiectelor din domeniile cultură/sport/culte pe anul 2023 este prevăzută de art. 6 din Legea nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.